



УКРАЇНА  
БАТІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
БЕРЕГІВСЬКОГО РАЙОНУ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ

90212, смт. Батьово вул. Кошута № 128 тел. (факс) 49-3-55

e-mail: [batyu.kozseghaza@gmail.com](mailto:batyu.kozseghaza@gmail.com)

вих. № 278 від «30» березня 2022 року

**Федеральний союз сприяння розвитку економіки та зовнішньоекономічних зв'язків - BWA**  
**Пану Urs Unkauf**

**Шановний пане Unkauf!**

Унаслідок злочинної збройної агресії російської федерації проти України до Батівської територіальної громади Берегівського району Закарпатської області звертаються багато компаній, підприємств, які потребують негайної релокації та зареєстровані або провадили власну господарську діяльність у регіонах України, що постраждали через воєнні дії. До населених пунктів Батівської територіальної громади прибувають люди, які втратили житло у зоні воєнних дій (зокрема: з населених пунктів Маріуполь, Харків) та не мають засобів для існування, станом на 30 березня 2022 року на територію громади перемістилось більше тисячі таких осіб і їх кількість постійно зростає, у таких людей відсутні засоби для існування та не має можливості забезпечувати сплачувати оренду житла на довготривалий період, що згодом безумовно призведе до катастрофічної ситуації та непередбачуваних негативних гуманітарних наслідків.

Обмежені та недостатні ресурси місцевого бюджету Батівської селищної територіальної не дають можливості належним чином забезпечити потреби тимчасово переміщених осіб та підприємств з їх виробничими потужностями.

З урахуванням світового досвіду вирішення подібних ситуацій, природнім є будівництво модульних та швидкокомтованих будівель. Такі рішення загальновідомі та вже почали реалізовуватись на території західних областей, зокрема турецькою компанією Demonte prefabrik ([www.demonteprefabrik.com](http://www.demonteprefabrik.com)). За аналогічним принципом може бути вирішено питання зведення модульних виробничих будівель, що дозволить розмістити виробництва, які переміщуються, і забезпечити роботою переселенців та місцеве населення. Такий комплексний підхід загалом узгоджується з концепцією індустріального парку «БАТЬОВО», створення якого було раніше заплановане Батівською селищною радою на придатних для цього територіях. Додатково інформуємо, що Уряд України всіляко сприяє цьому процесу.

Батівська селищна територіальна громада має можливість та підтверджує рішучу готовність виділити земельні ділянки необхідної площі на території населених пунктів громади для розміщення швидкозбірних будинків модульного типу, як придатних для проживання, так і для розміщення виробничих потужностей, окрім того, громада готова забезпечити проведення необхідного процесу, який стосується узгодження технічних, містобудівних та правових рішень, що забезпечать швидку реалізацію проекту.

Зважаючи на вищевикладені фактичні обставини, Батівська селищна територіальна громада просить Вас розглянути можливість сприяння процесу постачання описаного типу будинків для їх встановлення на території громади, або виділення фінансових ресурсів необхідних для їх придбання.

З повагою.

Селищний голова

Дмитро ТАРАНЕНКО

